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 Theme 2015-2016
  Unique and United – Yhdessä ainutlaatuisia
Eurajoen Inner Wheel klubin toimintakertomus 1.7.2015 - 30.06.2016
Toimikauden teema:
 Unique and United – Yhdessä ainutlaatuisia
Jäsenet.  Jäseniä oli kauden alussa 16. Kukaan ei irtisanoutunut jäsenyydestä, toisaalta ei saatu uusiakaan jäseniä.
Kokoukset

Kokoukset olivat pääasiassa kuukauden ensimmäisenä tiistaina.

Elokuu 2015
Elokuussa klubimme oli mukana Festivo-juhlaviikon Kustaa Aadolfin kirkossa pidettävän konsertin markkinoinnissa ja musiikkinautinnoissa.
Taimi-Moisiossa vierailimme 11.8.2015. Tutustuimme puutarhan näyttelyyn ja tuotteisiin. Saimme vinkkejä kukkamaiden suunnittelusta ym. Marja Suomalainen puutarhalta esitteli jopa harvinaisuuksiakin, joita oli jo edellinen omistaja istuttanut ja leikannut, esim. seinän vierellä kasvava omenapuu. Ennen kotiin lähtöä nautimme pullakahvit.
Paluumatkalla saimme kaikenlaista hyvällistä Ullan ja Matin kesäpaikalla Huivissa. Matti paistoi meille ihania lettuja ja jälkkäriksi kilistelimme kuoharilasilliset ja ulosheittokahvin kera maistui erinomainen mustikkakakku. Kiitos isäntäväelle tarjoomuksista.
Syyskuu 2015
Syyskokous

Pidimme syyskokouksen tiistaina hienossa, uudessa päiväkoti Metsätähdessä.

Siellä saimme esittelyn paikasta päiväkotijohtaja Anne Toivoselta sekä viimeisimmät tiedot ikäihmisten palveluista täällä meidän kotikunnassamme Merja Santapereltä. Mm. kotisairaalatoiminta oli juuri alkanut 1.9.15. Paljon muutakin toimintaa on tarjolla liikunnasta käsitöihin.

Metsätähti oli todella moderni pihaleikkipaikkoineen. Päiväkoti toimii myös vuoropäiväkotipaikkana, joten tiistai-iltanakin paikassa oli lapsia hoidossa.

Kokouksessa hyväksyimme viime vuoden toiminnan tilinpäätöksen ja vuosikertomuksen. Vuosi oli hieno piirin syys- ja kevätkokoukset mukaan lukien.  Tilikauden tulos oli 851,38 euroa.

Kokouksessa Päivi Lahti kiitti kuluneesta vuodesta ja luovutti presidentin vitjat uudelle presidentille, Raija Kivikkolalle. Kokouksessa oli läsnä 12 sisarta.
IW-Rallyyn Salossa klubistamme osallistui: presidentti Raija, jäsen Ulla Heinonen sekä Marianne Nurmo-Heikkilä ja Päivi Lahti.
Lokakuu 2015
Pääsimme askartelemaan pienen pieniä helmikoruja 8 sisaren (Ullat, Minna, Päivi, Marianne, Sirpa, Raija ja Vappu) innokkuudella.

Meitä opetti Korupaja Kikroksen omistaja, Kirsi Sarasvirta, joka jaksoi neuvoa, korjata ja kohentaa aikaansaannoksiamme. Mielenkiintoista työtä! Kuvat kertovat enemmän kuin tuhat sanaa…

Marraskuu 2015
Marraskuun kokoontumiseen menimme avecien kanssa Rauman teatterin esitykseen, Puhtaana käteen 3.11.15 klo 19. Mukana oli yhteensä 30; 11 sisarta sekä aveceja ja ystäviä.  Väliajalla nautimme makoisat kahvit. 
Joulukuu 2015
Saimme kutsun pikkujouluihin tänä vuonna presidentti-Raijan kotiin Auvintielle.

Siellä meitä olikin vastassa ehtoinen emäntä ja palvelualtis isäntä. Saimme heti kuumat glögit ja tervetuliaispuheen jälkeen aloitimme ruokailun. Pöytä oli katettu ensin ihanilla kaloilla, pienestä suureen ja kun olimme saaneet kalat vatsaan, odotti meitä uudelleen katettu pöytä, jossa oli broilerilasagnelaatikkoa lisukkeineen. Vatsan venytystä jatkettiin juustoilla ja herkkuhilloilla. 

Ruokailun jälkeen varsin täysillä vatsoilla aloimme avata ääntämme joululauluilla, joita laulettiinkin oikein urakalla; laulettiin vanhoja, tuttuja sekä muutamia uusia lauluja. Voisimme perustaa ihan kuoron, niin mukavalta tuntui laulaa, eikä tarkkakorvainen isäntäkään lähtenyt meitä pakoon tai pyytänyt lopettamaan.  Saimme myös pulmatehtävän: melkein kaikkien osallistujien kirjaimet oli sekoitettu ja saatu uusia sanoja ja niitä arvasimme kilpailuhengessä. Mukana meitä oli 12 sisarta.

Arvonta suoritettiin arvokkain menoin ja palkintoja oli niin paljon, että vain muutama jäi ilman. 

Hyväntekeväisyysraha päätettiin antaa TOIVEISTA TOTTA –projektiin. Raha, 300 €, on tarkoitus lahjoittaa, mieluimmin eurajokelaiselle lapselle/nuorelle, jolla ei ole muuten mahdollisuutta saada toiveestaan totta.

Ilta päätettiin kahvilla ja monilla sorteilla hyvillä mielin: ilta oli täydellisen onnistunut, josta SUURKIITOS emännälle ja isännälle!

Tammikuu 2016

Marjatta Lucander kutsui meidät kauniiseen ja kodikkaaseen kotiinsa, Riikontie 1, ylimpään kerrokseen. Siellä nautimme ensin uuden vuoden, IW-syntymäpäivän ja Marjatan ja Altin uuden kodin kunniaksi kuohuviinit.

Meitä oli kaikkiaan 12 sisarta: Raija, Päivi S, Päivi L, Jaana, Helena, Satu, Marjatta Lanki, Marianne, Minna, Ulla, Marjatta-emäntä ja Vappu. Altti-isäntä toivotti meidät tervetulleiksi hauskoilla ”tutkimuksillaan”. Saimme nauttia kylmän talvipäivän kunniaksi maukasta Seljanka-keittoa. Jokainen kerroimme etunimiemme historiaa. Marjatta oli laittanut meille jokaiselle hauskan kertomuksen tai ajatelman, jonka luimme. Marjatta luki lisäksi evästykseksi ajatelmia talven pimeyteen.

Helmikuu 2016
Kokoonnuimme helmikuun kokoukseen Jokisimpukkaan. Siellä kävimme laulamassa asukkaiden kanssa yhteislauluja. Mieliin painuva kolmevarttinen; asukkaat olivat niin tyytyväisiä ja iloisia, kun saivat laulaa meidän kanssamme ja kovasti pyysivät meitä poikkeamaan useammin.

Vaalikokous sujui esityslistan mukaisesti; samat toimihenkilöt ja toiminnantarkastajat valittiin uudelleen.  Mukana 8 sisarta.
Kokouksessa päätettiin antaa stipendi uudelle ylioppilaalle, uusia jäseniä yritetään sekä Luvialta että Eurasta, Festivon lippuja myydään edellisten vuosien tapaan, Rotariklubille tarjotaan keittoa 8.2.16 kirjojen kannon välissä (tilaisuus peruuntui) sekä menemme Rotaryklubin seuralaisina 1.3.16 maaliskuun kokouksessa Intercity-kokoukseen joogan sijasta. Piirikokoukseen lähtevät Raija-presidentti ja Irja Suominen sekä Marianne piirin past presidenttinä. IW-järjestön ryhmäruusuja saa ostaa keväällä. Osa ruusun tuotosta menee hyväntekeväisyyteen. Ruusuista saamme lisätietoja piirikokouksen jälkeen.

”Toiveista totta”-yhdistykselle on lahjoitettu 300 €. Kohdetta vielä etsitään. Sihteeri kysyy  vinkkiä yhteiskoulun koulukuraattorilta. 

Kokouksen päätteeksi lähdimme käymään Palloputiikissa Lutalla. Saimme ystävällisen vastaanoton isännältä ja emännältä. Aluksi ihmettelimme isännän avustuksella ulkona lämmitettävää pizzauunia, ja sitten palloisia esineitä putiikkiin innostuneen emännän johdolla. Ystävällinen ja lämmin henki vallitsi pienessä putiikissa ja jotkut innostuivat ostamaan kotiinkin palloisia esineitä. Ilta oli taas kerran lauluineen, kokouksineen ja ostoretkineen todella mieleenpainuva. 
Maaliskuu 2016
Rotaryklubi ry. järjesti Intercity kokouksen, avec, 1.3.2016 klo. 18.00 Eurajoen Yhteiskoululla, Koulutie 2, 27100 Eurajoki.

Esitelmän pitäjinä:
· Eurajoen kunnan kehitysjohtaja Johanna Huhtala ja 
· bisnesenkeli Kari Ollila, Katolli Oy

Mukana oli rotaryveljiä puolisoineen Raumalta ja Eurasta. Molemmat esitelmät olivat todella mielenkiintoisia. Bisnesenkeli Kari Ollila toi työnsä seikkaperäisesti esiin: auttaa ja tukea lähinnä pk-yrittäjiä sekä henkisesti että taloudellisesti. 
Piirikokoukseen laivalla osallistui virallisina klubin edustajina presidentti Raija ja jäsen Irja ja lisäksi Marinne Nurmo-Heikkilä.
Huhtikuu 2016
5.4.2016 tutustuttiin Lapin kirkkoon ja Pyörniin, jossa joimme ”kirkkokahvit”. Oppaana meillä oli Ulla Antola. Mukana oli 7 sisarta.
Toukokuu 2016
Vietimme toukokuun illassa RISUILTAA. Risut ja naiset kokoontuivat Rauvola & Simula Oy:n toimiston pihaan. Marja Koskenkorva Maadenkylästä oli meitä opastamassa risujen saloihin. Syntyi mitä hienoimpia sydämiä ja muita koristeita. Samalla opimme, että risuja ei pidä missään tapauksessa heittää pois, vaan kaikki voidaan käyttää ja saadaan hauskoja lopputuloksia

Marja innosti meitä omalla taitavuudellaan. Mukana meitä Päivi, Päivi S., Sirpa, Marianne, Raija, Jaana ja Vappu, yhteensä 7 sisarta.
Illan päätteeksi kahvin lomassa suunnittelimme jo seuraavan kauden elämää.

Stipendit uusille ylioppilaille päätimme antaa entiseen tapaan. Stipendi myönnettiin tänä vuonna Janita Toivolle. Jaana Jasu hoiti stipendiasian yhteistyössä lukion kanssa.
IW-toiminnan periaatteita

·  jokainen jäsen voi lähteä kokouksesta tyytyväisenä ja hyvällä mielellä

· hauskaa yhdessäoloa ja ystävyyden vaalimista

· tehdä jotain yhteiskunnallisesti hyödyllistä 

· Inhimillinen kasvaminen

· kansainvälinen yhteisymmärrys ja yhteistoiminta

· elämänpiirin laajentaminen 

· IW-järjestön henkisen perinnön eteenpäin vieminen
